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Se posebej poudarjamo, da dokumenta ni dovoljeno javno objavljati na
drugih spletnih straneh (razen na www.dmfa.si), dovoljeno pa je dokument
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MFA_ Prilepi nalepko s Sifro.

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje
8. razred

10. marec 2009

A odgovori za sklop A B dosezki po nalogah
Al1|A2|A3 A4\ Stevilo moznih | $tevilo dosezenih )
pravilen odgovor ) tock tock
Bl 5
B2 5
B3 5 y

Navodilo: Pozorno preberi besedilo naloge, po potrebi narisi skico in se spomni fizikalnih zakonitosti, ki
jih bos lahko uporabil pri reSevanju naloge. Ob reSevanju lahko uporabljas ra¢unalo, geometrijsko orodje
in list z enacbami.

Cas redevanja je 90 minut. Zelimo ti veliko uspeha in osvojitev priznanja.

S pomocjo osebnega uporabniskega imena in gesla, ki si ga prejel ob prijavi na tekmovanje, si bo§ lahko
na spletni strani http://www.dmfa.si ali mobilni spletni strani http://wap.dmfa.si ogledal svoj dosezek na
tekmovanju in morebitne dodatne informacije o drzavnem tekmovanju.

Sklop A
[ OBVEZNO PREBERI D

Naloge tega sklopa resujes tako, da izmed predlaganih odgovorov izbere§ pravilnega in ¢rko pred
njim prepiSes v tabelo A zgoraj. Pravilen odgovor se tockuje z 2 tockama, nepravilen z 1 negativno
tocko, neodgovorjeno vprasanje pa z 0 tockami.

A1l Stiri¢lanska druZina se odpravi na sprehod. Previdno hodijo po poledenelem snegu, vendar se kljub
temu enemu od njih poledeneli sneg udre. Kateremu?

Ocetu, tezkemu 90 kg, ki ima podplat ¢evlja plos¢ine 300 cm?.
Mami, tezki 64 kg, ki ima podplat ¢evlja plos¢ine 210 cm?.
Sinu, tezkemu 55 kg, ki ima podplat ¢evlja plos¢ine 290 cm?.
(D) Heeri, tezki 45 kg, ki ima podplat ¢evlja plos¢ine 180 cm?.
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A2 Kroglica je potopliena 0,5 m pod vod- A4 Zaboj potiskamo z enako silo v razliénih
no gladino. Na kroglico deluje vzgon smereh. Na kateri sliki je trenje najvecje?
F = 0,2 N. KolikSen vzgon deluje na to
kroglico, ko jo potopimo 1 m pod vodno

gladino? \
0,1 N

B) 02N

B )
025N

D) 04N \ \

A3 V steklenici, ki jo kaze slika, je voda.
Izmerimo tlak ob dnu. Nato steklenico
obrnemo, da je zamasek spodaj, in ponov-
no izmerimo tlak ob dnu tekocine. Tlak je:

vedji kot prej
manjsi kot prej
enak kot prej

(D) odvisen od debeline sten
steklenice

Sklop B

B1l Na smugis¢u Krvavec napolnimo petlitrsko posodo z umetnim snegom. Ko se sneg stali, je v
posodi 2,35 litra vode.

jezeru ob smucis¢u na voljo 5500 m* vode?
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snega je enaka produktu povrSine zasneZevanja in debeline snezne odeje.

B2 Pri skoku z elastiéno vrvjo z mostu skakalec uporabi gumijasto vrv z dolzino 25 m, ki se pri
obremenitvi 160 N raztegne za 1 m. Razdalja med mestom, kjer je vrv privezana, in gladino
reke pod mostom je 45 m.

skakalec od gleznjev, kjer je pripeta vrv, do konic prstov na rokah 2 m?

ustavi in obvisi v ravnovesju, ¢e je njegova masa 61 kg?
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B3 Lesen kvader z gostoto 700 kg/m? tehta 1,4 kg in plava na vodi. Pod gladino ga potegnemo tako,
kot kaze slika.

|
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MFA_ Prilepi nalepko s Sifro.

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje
9. razred

10. marec 2008

A odgovori za sklop A B dosezki po nalogah
Al1|A2|A3 A4\ \\, stevilo moznih | tevilo dosezenih )
pravilen odgovor J tock tock
Bl 4
B2 4
B3 8 )

Navodilo: Pozorno preberi besedilo naloge, po potrebi narisi skico in se spomni fizikalnih zakonitosti, ki

jih bos lahko uporabil pri reSevanju naloge. Ob reSevanju lahko uporabljas ra¢unalo, geometrijsko orodje
in list z enacbami.

Cas redevanja je 90 minut. Zelimo ti veliko uspeha in osvojitev priznanja.

S pomocjo osebnega uporabniskega imena in gesla, ki si ga prejel ob prijavi na tekmovanje, si bo§ lahko
na spletni strani http://www.dmfa.si ali mobilni spletni strani http://wap.dmfa.si ogledal svoj dosezek na
tekmovanju in morebitne dodatne informacije o drzavnem tekmovanju.

Sklop A
[ OBVEZNO PREBERI D

Naloge tega sklopa resujes tako, da izmed predlaganih odgovorov izbere§ pravilnega in ¢rko pred
njim prepiSes v tabelo A zgoraj. Pravilen odgovor se tockuje z 2 tockama, nepravilen z 1 negativno
tocko, neodgovorjeno vprasanje pa z 0 tockami.

A1l Opazujemo gibanje stirih teles. Katero se giblje z najvedjo povpreéno hitrostjo?
telo, ki opravi v eni minuti 3 km dolgo pot
telo, ki opravi v petih minutah 6 km dolgo pot
telo, ki opravi v petih sekundah 400 m dolgo pot
(D) telo, ki opravi v desetih sekundah 200 m dolgo pot
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A2

A3

Sklop B

Zakaj kaze Luna Zemlji vedno isti obraz?

ker jo gledamo samo pono¢i
ker je na nebu samo polovico dneva

ker se Luna pri enem obhodu okrog Zem-
lje ravno enkrat zavrti okrog svoje osi

(D) ker se obe gibljeta z enako hitrostjo

Lesena in Zelezna krogla z enakima polmero-
ma se gibljeta z enako hitrostjo. Izberi pravil-
no trditev:

Zelezna krogla ima vegjo kineti¢no ener-
gijo od lesene.

Lesena krogla ima vegjo kineti¢no ener-
gijo od Zelezne.

Kineti¢na energija obeh krogel je enaka,
ker imata enak polmer.

(D) Kineti¢na energija obeh krogel je enaka,
ker imata enako hitrost.

A4 Tri enake Zarnice veZemo, kot kaZe slika.

Skozi Zarnico Z] tece tok 0,5 A. KolikSen
naboj se pretoci skozi zarnico Z, v 2 s?

0,25 As ] Z,
Z

0,5 As :

1 As 7,

D) 2 As

B1 Miha se s sanmi spusti z vrha hriba, kot kaze slika. Miha skupno s sanmi tehta 60 kg. Sila trenja na

klancu in tudi na ravnem delu je 220 N.

5%

100 m

tocke A)?
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B2 Pripoletu rakete v Cape Canaveral na Floridi je pod raketnim vzletis¢em milijon litrov vode pri
20 °C, ki je namenjena zvocnemu dusenju pri vzletu. Raketni motorji sprostijo toliko energije,
da v 13 sekundah od vziga izpari ves milijon litrov vode.

(| 1) a)Koliko toplote morajo raketni motorji oddati vodi, da se teh milijon litrov segreje do
vrelisca?

paritev enega kilograma vode je potrebnih 2,3 MJ toplote.

porabila le za segrevanje in izparevanje vode?
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B3 Na telo z maso 10 kg deluje spremenljiva F [N]
sila, kot kaze graf na desni.

Ce je smer delovanja sile enaka smeri
gibanja telesa, je sila narisana pozitivno,
e je sila nasprotna smeri gibanja, pa neg-
ativno.

—
[O)
N

S = N W B

izraCunaj pospeske, s katerimi se telo
giblje v posameznih ¢asovnih obdob-
jih.

At[s] | a[m/s?]
0-5
5-10
10-15
15-20

nosti od ¢asa v = v(t).

t[s] | v[m/s]
0
5
10
15
20

4 (© 2009 DMFA SLOVENUE, KOMISIA ZA POPULARIZACIO FIZIKE V OSNOVNI $OLI



MFA_ Prilepi nalepko s sifro.

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje
8. razred

10. marec 2009

FLEKSIBILNI PREDMETNIK

A odgovori za sklop A doseZki po nalogah
A1[A2[A3[A4) B stevilo moznih | Stevilo dosezenih )
pravilen odgovor J tock tock
Bl 5
B2 5
(B3 5 )

Navodilo: Pozorno preberi besedilo naloge, po potrebi narisi skico in se spomni fizikalnih zakonitosti, ki
jih bos lahko uporabil pri reSevanju naloge. Ob reSevanju lahko uporabljas§ ra¢unalo, geometrijsko orodje
in list z enacbami.

Cas redevanja je 90 minut. Zelimo ti veliko uspeha in osvojitev priznanja.

S pomocjo osebnega uporabniskega imena in gesla, ki si ga prejel ob prijavi na tekmovanje, si bo§ lahko
na spletni strani http://www.dmfa.si ali mobilni spletni strani http://wap.dmfa.si ogledal svoj dosezek na
tekmovanju in morebitne dodatne informacije o drzavnem tekmovanju.

Sklop A
[ OBVEZNO PREBERI ]Q

Naloge tega sklopa resujes tako, da izmed predlaganih odgovorov izbere§ pravilnega in ¢rko pred
njim prepises v tabelo A zgoraj. Pravilen odgovor se tockuje z 2 to¢kama, nepravilen z 1 negativno
tocko, neodgovorjeno vprasanje pa z 0 tockami.

A1l Plostina ene keramiéne ploséice je 2,25 dm?. Najmanj koliko ploséic bi potreboval keramicar pri
oblaganju stene povrsine 10 m??

manj kot 100
med 100 in 200
med 201 in 400
D) vee kot 400
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A2 Dve 100 g utezi obesimo tako, kot kaze A4 Zaboj potiskamo z enako silo v razliénih
slika. Koliko pokaze silomer? TezZa silom- smereh. Na kateri sliki je trenje najvecje?

era je zanemarljiva.

@ 0,5N
B)IN \

@ 2N
D) 4N

A3 Na desni sliki sta prikazani \_ \

dve sili. Na kateri od spod-
njih slik je pravilno prika-
zana sestavljena sila?

-

:

A

Sklop B

B1 Na dirki formule 1 za veliko nagrado Avstralije je treba prevoziti 58 krogov.

(| 1) a)Koliksna je razdalja v km od $tarta do cilja, Ce je dolzina enega kroga 5303 m?

v povprec¢ju potreboval za en krog?
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1 minuta 24,125 sekund. Za koliko sekund bi prehitel lanskega zmagovalca, ¢e bi lahko
celo dirko vozil s tem ¢asom in brez postankov?

B2 Pri skoku z elastiéno vrvjo z mostu skakalec uporabi gumijasto vrv z dolZino 25 m, ki se pri
obremenitvi 160 N raztegne za 1 m. Razdalja med mestom, kjer je vrv privezana, in gladino
reke pod mostom je 45 m.

skakalec od gleznjev, kjer je pripeta vrv, do konic prstov na rokah 2 m?

ustavi in obvisi v ravnovesju, ¢e je njegova masa 61 kg?
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B3 V akvarij, ki ima obliko kvadra z vi§ino 50 cm, lahko nato¢imo najveé 120 litrov vode.

10 litrov. Kolik$ne so razdalje med ¢rticami?

10 kg in voda sega do viSine 35 cm? Liter vode tehta 1 kg.
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MFA_ Prilepi nalepko s sifro.

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje
9. razred

10. marec 2008

FLEKSIBILNI PREDMETNIK

A odgovori za sklop A B dosezki po nalogah
A1[A2[Aa3|A4) \ L Stevilo moznih | Stevilo dosezenih )

pravilen odgovor ) tock tock
Bl 4
B2 4
(B3 3 )

Navodilo: Pozorno preberi besedilo naloge, po potrebi narisi skico in se spomni fizikalnih zakonitosti, ki

jih bo§ lahko uporabil pri reSevanju naloge. Ob reSevanju lahko uporabljas ra¢unalo, geometrijsko orodje
in list z enacbami.

Cas reSevanja je 90 minut. Zelimo ti veliko uspeha in osvojitev priznanja.

S pomocjo osebnega uporabniSkega imena in gesla, ki si ga prejel ob prijavi na tekmovanje, si bos§ lahko
na spletni strani http://www.dmfa.si ali mobilni spletni strani http://wap.dmfa.si ogledal svoj dosezek na
tekmovanju in morebitne dodatne informacije o drzavnem tekmovanju.

Sklop A
(— OBVEZNO PREBERI ()

Naloge tega sklopa resujes tako, da izmed predlaganih odgovorov izberes§ pravilnega in ¢rko pred
njim prepiSes v tabelo A zgoraj. Pravilen odgovor se tockuje z 2 tockama, nepravilen z 1 negativno
tocko, neodgovorjeno vprasanje pa z 0 tockami.

A1l Opazujemo gibanje stirih teles. Katero se giblje z najveéjo povpreéno hitrostjo?
telo, ki opravi v eni minuti 3 km dolgo pot
[B) telo, ki opravi v petih minutah 6 km dolgo pot
B pravi v p gop
telo, ki opravi v petih sekundah 400 m dolgo pot
(D) telo, ki opravi v desetih sekundah 200 m dolgo pot
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A2 Kaj se dogaja s temperaturo mesanice ledu in A4
vode, medtem ko ju segrevamo?

temperatura je ves ¢as enaka in je 0 K
temperatura nara$¢a

temperatura je ves ¢as enaka in je 0 °C

(D) temperatura pada

A3 Prviavtomobil se giblje enakomerno s hitrost-
jo 30 km/h, drugi enakomerno pospesuje iz
mirovanja do hitrosti 60 km/h. Kolik$no pot
prevozi drugi v ¢asu, ko pospesuje, v primer-
javi s prvim?

dvakrat manjso
enako

dvakrat vec¢jo
(D) stirikrat ve¢jo

Lesena in Zelezna krogla z enakima polmero-
ma se gibljeta z enako hitrostjo. Izberi pravil-
no trditev:

Zelezna krogla ima vedjo kineti¢no ener-
gijo od lesene.

Lesena krogla ima vegjo kineti¢no ener-
gijo od Zelezne.

Kineti¢na energija obeh krogel je enaka,
ker imata enak polmer.

(D) Kineti¢na energija obeh krogel je enaka,
ker imata enako hitrost.

Sklop B

B1 Miha se s sanmi spusti z vrha hriba, kot kaze slika. Miha skupno s sanmi tehta 60 kg. Sila trenja na
klancu in tudi na ravnem delu je 220 N. Dinami¢na komponenta sile teze (tista, ki vlece sani navzdol

po klancu) je enaka polovici teze.

5%

100 m
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B2 Pripoletu rakete v Cape Canaveral na Floridi je pod raketnim vzleti$¢em milijon litrov vode pri
20 °C, ki je namenjena zvoc¢nemu dusenju pri vzletu. Raketni motorji sprostijo toliko energije,
da v 13 sekundah od vziga izpari ves milijon litrov vode.

vreliS¢a?

paritev enega kilograma vode je potrebnih 2,3 MJ toplote.

porabila le za segrevanje in izparevanje vode?
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B3 Na telo z maso 10 kg deluje razliéna sila  F [N]
v razli¢nih ¢asovnih obdobjih. Odvisnost
sile od Casa kaze graf na desni.

gibanja telesa, je sila narisana pozitivno,
e je sila nasprotna smeri gibanja, pa neg-
ativno. :

—
[O)
N

4
3
Ce je smer delovanja sile enaka smeri 2
1
0

izraCunaj pospeske, s katerimi se telo
giblje v posameznih ¢asovnih obdob-
jih.

At[s] | a[m/s?]
0-5
5-10
10-15
15-20

visnosti od ¢asa v = v(t).

t[s] | v[m/s]
0
5
10
15
20

4 (© 2009 DMFA SLOVENUE, KOMISIA ZA POPULARIZACIO FIZIKE V OSNOVNI $OLI



SK

B1

B2

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje — reSitve — 10. 3. 2009

Resitve nalog: 8. razred

- Vse korektne resitve so enakovredne.

- V primeru da ima naloga ve¢ korakov in tekmovalec napac¢no resi prvi (ali drugi) korak
ter s tem podatkom resuje naslednje korake pravilno, se mu za te korake Stejejo vse
mozne tocke.

LOP A
Al A2 A3 A4
B B A D
Al Tlak pod maminim stopalom je najvecji.
A2 Vzgon ni odvisen od globine, zato je na 1 m globine enak 0,2 N.
A3 Ker je vrat steklenice 0Zzji, je gladina vode viSje torej je tlak vec¢ji kot prej.
A4 Sila trenja je odvisna od sile podlage. Sila podlage je v D primeru najve¢ja, zato je tudi
trenje v tem primeru najvecje.
a) — m — ﬁl@gs — Ok_%
V  0,005m m
Gostota snaga je 470 Kg/M>. ... ... 1 tocka
Pravilno izra¢unana gostota, lahko tudi v drugih enotah, 1 tocka.
b) 4701=0,47 m’ vode.... ..... 1 m® snega
1m’vode ...ooovvvneeeiinn, 2,13 07 SNCEA ... 1 tocka
5500 m’ vode ............... 11702 M SDEGA ..o 1 tocka
Pravilno izratunana Kkoli¢ina snega dobljena iz 1 m® vode 1 toka. Pravilno izratunana
koli¢ina snega dobljena iz vse vode (5500 m®) 1 to¢ka. Skupaj 2 to¢ki.
¢c) V=S
3
S =Y L 02 000 M e 2 toeki
d 0,40 m
Pravilna ugotovitev, da je povrsina zasneZevanja koli¢nik prostornine snega in debeline sneZne
odeje 1 tocka. Pravilen izracunan povrsine 1 to¢ka. Skupaj 2 tocki.
a) Razdalja med mestom skoka in reko je 45 m. Ker merita neraztegnjena vrv in skakalec skupaj
25m+2m=27m, se mora vrv raztegniti za45 m—-27m=18 m. .................iiiiin 1 tocka
Za pravilen izracun raztezka 1 toc¢ka.
b) Vrv se pri obremenitvi 160 N raztegne za 1 m, zato se za 18 m raztegne pri obremenitvi 2880 N.

160N ........... l m
2880 N........... I8 M 2 tocki

Za pravilen izracun sile 2 to¢ki.



B3

Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje — reSitve — 10. 3. 2009

b)

Vrv se zaradi teza skakalca raztegne za priblizno 3,8 m

I60N ........... I m
IN e €
160
610N ........... L-610 M=3,8M 1 tocka
160

Sestejemo dolzino neraztegnjene vrvi, dolZino skakalca od gleznjev do prstov in raztezek
25m+2m+3,8m=30,8m
Skakalec se ustavi na viSini (45 m — 30,8 m) 14,2 m merjeno od reke.  .............. ... 1 tocka

Za pravilen izracun raztezka pri obremenitvi s tezo skakalca 1 tocka, za pravilno izracunano
visino 1 tocka. Skupaj 2 tocki.

Sila vzgona je enaka tezi izpodrinjene tekocine.
m l4kg

Prostornina telesa: V = — = — = 0,002 M =2dm’ ..o 1 tocka
P 700 &
m
Prostornina izpodrinjene tekocine je enake prostornini telesa
Sila vzgona: F,, =o-V =10000 £3~0, 002 M’ =20 N oottt 1 tocka
m

Za pravilen izracun prostornine telesa 1 to¢ka. Za pravilno izracunano silo vzgona 1 tocka.
Skupaj 2 tocki.

Ezg
Fuzg= sila vzgona
Fy=sila teze
E|E F,= sila vrvice

...................................................................... 1 tocka

Za pravilno narisane in poimenovane vse sile 1 tocka.

Kvader miruje, torej je vsota vseh sil, ki delujejo na kvader enaka 0.

Fo=Fy —Fy=20N-T4N=06N ... 2 tocki

Ugotovitev, da je vsota vseh sil enaka ni¢ 1 to¢ka. Pravilen izrac¢unan sile silomera 1 to¢ka.
Skupaj 2 tocki.



Tekmovanje za srebrno Stefanovo priznanje — resitve — 10. 3. 2009

Resitve nalog: 9. razred

- Vse korektne resitve so enakovredne.

- V primeru da ima naloga ve¢ korakov in tekmovalec napacno resi prvi (ali drugi) korak
ter s tem podatkom reSuje naslednje korake pravilno, se mu za te korake Stejejo vse
mozne tocke.

SKLOP A
Al A2 A3 A4
C C A B

B1

B2

a)

b)

b)

Al Ce v 5 sekundah opravi 400 m dolgo pot, se giblje s hitrostjo 80 m/s, kar je najvet.
A2 Ker se Luna pri enem obhodu okrog Zemlje ravno enkrat zavrti okrog svoje osi.

A3 Zelezna krogla z enakim polmerom ima ve&jo maso kot lesena, zato ima pri gibanju z
enako hitrostjo vecjo kineti¢no energijo.

A4 Skozi Zarnico Z, tece tok 0,25 A, preto¢eni naboj v dveh sekundah je torej 0,5 As.

Na vrhu klanca ima sankac¢ le potencialno energijo. Vzdolz klanca se potencialna energija zmanjsuje,
medtem ko se kineti¢na povecuje. Na dnu klanca je kineti¢na energija, ki jo ima sanka¢ enaka
potencialni energiji na vrhu, zmanjSani za delo, ki ga opravi sila trenja.
Ar=F-s=220 N-100m =22000 F 1 tocka

60 kg-lozm'som_zzoOOstoooJ | toc
2 T tocka

Za pravilen izracun dela, ki ga opravi sila trenja 1 tocka. Za pravilen izracun Kineti¢ne
energije 1 tocka. Skupaj 2 tocki

Wk :Wp_Ar:m'g'h_Ar:

V tocki A ima sankac¢ 8 kJ kineti¢ne energije. Po neki razdalji se sankac ustavi, zato kineticne enerije
nima vec¢. Sprememba kineti¢ne energije je enaka delu, ki ga opravi trenje.
A\Nk = Ar
AW, 8000 J e 2 tocki
AW, =F, -s=>s=—H =8000J:36,4m
F 220 N

tr
Za pravilno ugotovitev, da je delo sile trenja enako spremembi kineti¢ne energije 1 tocka. Za
pravilen izracun razdalje 1 to¢ka. Skupaj 2 tocki

Qi =M-C, -AT =1000000 kg - 4200 ﬁ~§30K:3,36~105 MJ

g% 1 tocka
Pravilen izracun toplote potrebne za segrevanje 1 tocka.

Q,y = M- G, = 1000000 kg 2,3 %:23-105 MJ

G 1 tocka

Pravilen izracun toplote potrebne za izparevanje 1 tocka.
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P — Qseg + Qizp

~3,36-10° MJ +23-10° MJ

=2-10° MW

c) t

13s

................................. 2 toc¢ki

Pravilna ugotovitev, da je celotna toplota vsota toplote potrebne za segrevanje in toplote
potrebne za izparevanje 1 toc¢ka. Pravilen izracun moci 1 to¢ka. Skupaj 2 tocki

B3
a)
m F_AN _,4Mm
At (s) a(?) m  10kg 04 s’
0-5s 0
5-10s 0,4 BN g
10-15s 0 m 10kg s
15-20s -0,2
......................................................................... 2 tocki
Za pravilno zapisana dva pospeska 1 tocka. Skupaj 2 tocki.
b)
t(s) v (m/s) Av=at= 0,4m5s _,m
0 1 s? s
5 1
10 3 Av:at:_o’zzmSS :—1%
15 3
20 2 OO OO EU O EOORPRURTRRPRPRPI 2 tocki
v [m/s] 1
3
l, \\
/ N
2
/!
1
0 S 10 15 20 48] 1 tocka

Za pravilno zapisane tri hitrosti 1 tocka. Za pravilno zapisano celotno tabelo hitrosti 1 tocka.
Za pravilno narisan graf 1 tocka. Skupaj 3 tocke.

c) s=Vt+Vt+vt,+Vit, =5m+10m+15m+12,5m=42,5m

................................. 3 tocke

Za pravilno izracunani dve delni poti 1 tocka. Za pravilno izracunane vse §tiri delne poti
1 to¢ka. Za pravilno izracunano skupno pot 1 to¢ka. Skupaj 3 tocke.



